



26, 28 апреля 2016 года состоялась премьера театральной студии "Театр на Дровяной" по рассказу Г. Горина "Сказка про собаку, которая прожила триста лет": сценарий, постановка Дорошко Т.М.-художественного руководителя театральной студии.

Спектакль посвящён 30-летию аварии на Чернобыльской АЭС. Увидеть эти страшные события глазами собаки, для детей оказалось проникновеннее, нежели традиционно-рассказ человека. Актёры театральной студии с большим удовольствием играют: собак, учёных, солдат, стариков. В спектакле сочетаются серьёзная драматургия, танец, музыка, свет. Спектакль смотрится на одном дыхании. В спектакле принимает участие "Студия современного балета Юсюмбели."









